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Δισαρχιερατική Θεία Λειτουργία για την εορτή 
του Αγίου Ελευθερίου στη Ν. Ιωνία
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Νέας Ιωνίας και Φιλαδελφείας

Πανηγυρικώς και με τη δέουσα λαμπρότηταεορτάσθηκε η 
σεπτή μνήμη του Αγίου ενδόξου Ιερομάρτυρος Ελευθερίου 
Επισκόπου Ιλλυρικού στον Ιερό Ναό Κοιμήσεως της Θεοτόκου 
Ινεπόλεως στη Νέα Ιωνία, όπου φυλάσσεται ως πολύτιμο 
πνευματικό θησαύρισμα, το άφθαρτο και χαριτόβρυτο ιερό 
Σκήνωμα του Αγίου Ελευθερίου.

Την κυριώνυμο ημέρα της εορτής, Κυριακή15 Δεκεμβρίου 2024 (ΙΑ´ Λουκά), 
τελέσθηκε Πανηγυρική Δισαρχιερατική Θεία Λειτουργία, προεξάρχοντος του 
Πανιερωτάτου Μητροπολίτου Αχαΐας κ. Αθανασίου και συλλειτουργούντος του 
οικείου Ποιμενάρχου, Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Νέας Ιωνίας, Φιλαδελφείας, 
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Ηρακλείου και Χαλκηδόνοςκ. Γαβριήλ, με τη συμμετοχή κληρικών της Ιεράς 
Μητροπόλεως.

Στην Θεία Λειτουργία παρέστησαν ο Δήμαρχος Ν. Ιωνίας κ. Παναγιώτης 
Μανούρης, αντιδήμαρχοι, μέλη του Δ.Σ. του Δήμου Ν. Ιωνίας,πρόεδροι 
καιεκπρόσωποι προσφυγικών σωματείων και πλήθος πιστών, οι οποίοι προσήλθαν 
με περισσή ευλάβεια για να προσκυνήσουν την Ιερά Εικόνα και το χαριτόβρυτο 
ιερό Σκήνωμα του Αγίου Ελευθερίου.

Στην σύντομη προσλαλιά του, ο Μητροπολίτης κ. Γαβριήλ καλωσόρισεμε θερμά 
λόγια αγάπης και σεβασμού τον Πανιερώτατο Μητροπολίτη κ. Αθανάσιο, 
επισημαίνοντας τους πνευματικούς δεσμούςπου τους συνδέουν, όντας μάλιστα 
φοιτητής του κατά την διάρκεια των Μεταπτυχιακών του σπουδών στην Ελβετία.

Το θείο λόγο κήρυξε εμπνευσμένα ο προεξάρχων της Ευχαριστιακής Συνάξεως 
Μητροπολίτης Αχαΐας κ. Αθανάσιος, ο οποίος αναφέρθηκε στο Αποστολικό 
Ανάγνωσμα της ημέρας (Β´ Τιμ. α´,8-18), καθώςκαι στην ένθερμη πίστη, στην 
πλήρη αφοσίωση, στην ιεραποστολική φλόγα και στις άλλες πνευματικές 
αρετέςτου σεμνού Επισκόπου Αγίου Ελευθερίου, ο οποίος αποτελεί πνευματικό 
φάρο της τοπικής Εκκλησίας της Νέας Ιωνίας, καθώς στο πρόσωπό του 
συναντώνται η παράδοση και η βαθιά πίστη στον Τριαδικό Θεό.

Ο Μητροπολίτης κ. Αθανάσιος προσέφερε, ως δώρο, στον κ. Γαβριήλ μία 
ποιμαντορική ράβδο, ενώ ο Μητροπολίτης Νέας Ιωνίας κ. Γαβριήλ, εις ένδειξη 
σεβασμού και υϊικής αγάπης, προσέφερε στον κ. Αθανάσιο ένα αρχιερατικό 
εγκόλπιο.

Το εσπέρας της εορτής και ώρα5:30μμ θα τελεσθεί ο Μεθέορτος Αρχιερατικός 
Εσπερινός και θα πραγματοποιηθεί λιτάνευση του ιερού Σκηνώματος του Αγίου 
Ελευθερίου, μετά το πέρας της οποίας θα διανεμηθούν τεμάχια εκ των ιερών 
αμφίων του Αγίου Ελευθερίου ως ευλογία των πιστών.

 

























  








































